



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL INTERNO Nº 78 de 31 DE OUTUBRO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO PARA PRECEPTORES DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA PARA RESIDÊNCIA  
PEDAGÓGICA/RP DO IF SERTÃO PERNAMBUCANO**

No ponto 11. DAS INSCRIÇÕES, onde se lê no Quadro 1 :

Núcleo II	IFSertãoPE - campus Petrolina	Licenciatura ou Graduação em Química	01 + Cadastro de reserva
-----------	----------------------------------	---	--------------------------

Leia-se:

Núcleo II	EREM EVANIRA DE SOUZA DIAS	Licenciatura ou Graduação em Química	01 + Cadastro de reserva
-----------	-------------------------------	---	--------------------------

Petrolina, 03 de novembro de 2022.

**Maria do Socorro Tavares Cavalcante Vieira**

**Pró-Reitora de Ensino**